基礎迴響

興毅道場 林 私 困



感謝上天降道之恩,祖師鴻慈,師尊師母兩位老大人大德,各組線前人輩及前賢慈悲奉獻,才有一貫道今日的宏展!後學來自興毅單位,筆名慈樂!民國七十五年(1986年)求道,至今已二十三年,對道一片虔誠,不敢懈怠!

對於張老前人創刊基礎雜誌二十 週年,非常敬佩,前人種樹,後人乘 涼,卻實是讓後輩輕鬆不少!真的像 李鐵拐大仙說:「沒有坎坷那種堅 厲,怎能使人刻骨銘心的感受。」不 是流浪,是去追尋!就是追尋大道, 孔子說:「朝聞道,夕死可矣!」大 家深切的感受到了嗎?

基礎雜誌所報導一貫道的訊息, 確實讓人感到非常溫馨,而且非常用 心,譬如十八組線,一些後學所不知 道的訊息,像新聞般地被報導出來, 使各組線的道親,大家可以互動!譬如寶光天台神威道場的落成,也是一 貫道的大事!大家共襄盛舉,對國內 外的道親無不注入一支強心針!

基礎雜誌也會報導讀經的推廣, 對社會風氣注入一股清流,讓彌勒家 園再現,建立夫婦同修,兒女作伴的 神仙家庭,無不是諸天神聖,諸佛菩 薩的心願!更是你我的責任,大同世 界,也是要靠大家慈心與悲願才能夠 實現!期許大家相互共勉之!

基礎雜誌所報導的生活篇,「新素食主義」也是後學非常喜歡的單元,文中也會介紹世界名人,例如: 托爾斯泰、蕭伯納、史懷哲、愛因斯坦等……都是素食主義者。及一些水果蔬菜等對身體的助益,讓更多眾生可深受感動,進一步素食!孟子云:「見其生,不忍見其死,聞其聲,不 忍食其肉!」還有彌勒祖師,生生世 世都在修行,祂所講的一切智光明仙 人慈心因緣不食肉經,祂爲了不吃 肉,寧願跳入火裏與兔王和兔王子一 起喪生,最後升天,精神是如此的偉 大。佛陀也說:「夫食肉,斷大悲 種。」不要爲了一時的口腹之慾,而 傷害生命,古聖仙佛有志一同,期許 大家將心比心!

基礎雜誌的好處說不完,後學是有三點建議,第一點是否可將歷年仙佛聖歌刊戴一首或二首在雜誌上,譬如調寄「明天會更好」,哪位仙佛慈訓,使大家可唱聖歌,體會仙佛心聲!第二點是基礎前賢會去採訪友單位道場,可否法壇電話、住址,可刊出來,讓每位道親可互相支援,也可見道成道!

當然最後一點,大概可能有些困難,可是想到人有善愿,天必助之! 因爲看到很多佛教台,製作得還不錯,讓人覺得有洗滌人心的作用,是否有機會成立一貫道電視台,像師尊說的:「白陽經典讀不厭倦,讀白陽經典像春天,喜悅的經典,天道的句點。」修道的季節,明理的詩篇,可傳播到全世界!讓每個人都可離苦得樂!

〈徵文比賽佳作〉

賀基礎雙十年華



○ 瑞周全真天隆陳 大 石